
 
  

  
Zadavatel:   

   
SAKO Brno, a.s.    

se sídlem Jedovnická 4247/2, 628 00 Brno 

IČO: 60713470     
Veřejná zakázka:   

„Nákup zametače 2024“   
nadlimitní zakázka zadávaná v otevřeném řízení dle § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o 

zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)     
ev. č. Z2024-007971 

   

 

VYSVĚTLENÍ / ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 

dle § 98 a § 99 ZZVZ      
Společnost SAKO Brno, a.s. jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky obdržel tuto 
žádost o vysvětlení zadávací dokumentace: 
 
Dotaz č. 1 ze dne 26. 3. 2024 
„Věc: Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace – Technické specifikace 
Dobrý den, žádáme o vysvětlení zadávací dokumentace týkající se veřejné zakázky: „Nákup 
zametače 2024“ 
1. Ve Vašem technickém zadání požadujete: sací šachta i ocelový boční kartáč umístěny 
na obou stranách nástavby, možnost oboustranného zametání s šíří záběru min 2300/3600 
mm. Námi nabízený stroj ve výše požadované specifikaci lze dodat pouze s maximální šíři 
záběru zametání 3200 mm. Pro splnění požadavku pro šíři zametání 3600 mm by bylo 
potřeba doplnit stroj o třetí kartáč. Tato úprava by výrazně navýší nabízenou cenu. Bude 
pro Vás námi nabízená šíře záběru 3200 mm dostačující? 
2. Požadujete pneumatické naklápění sací šachty. Jsme schopni nabídnout hydraulické, 
které je technicky pokročilejší. Je možno nabídnout hydraulické naklápění sací šachty? 
3. Požadujete válcový příčný kartáč o délce min. 1250 mm. Námi nabízený stroj v této 
kategorii lze dodat pouze s kartáčem o délce 1030 mm. Jsou tyto rozměry pro Vás 
akceptovatelné? 
4. Požadujete max. povolenou hmotnost podvozku 12 tun. Můžeme nabídnou podvozek o 
celkové hmotnosti 13,5 tun? 
5. Požadujete nerezovou nádrž na vodu. Jsme schopni nabídnout nekorodující (plastovou) 
nádrž. Bude toto řešení akceptováno? 
Žádáme tímto o vyjádření k výše uvedenému, případně o změnu / rozšíření uvedených 
technických specifikací. 



 
S pozdravem“ 
 
Odpověď na dotaz č. 1: 
Zadavatel podává následující odpověď na výše uvedený dotaz: 
Dotaz: 
„1. Ve Vašem technickém zadání požadujete: sací šachta i ocelový boční kartáč umístěny 
na obou stranách nástavby, možnost oboustranného zametání s šíří záběru min 2300/3600 
mm. Námi nabízený stroj ve výše požadované specifikaci lze dodat pouze s maximální šíři 
záběru zametání 3200 mm. Pro splnění požadavku pro šíři zametání 3600 mm by bylo 
potřeba doplnit stroj o třetí kartáč. Tato úprava by výrazně navýší nabízenou cenu. Bude 
pro Vás námi nabízená šíře záběru 3200 mm dostačující?“ 
Odpověď zadavatele: 
Zadavatel stanovil technický parametr: 
- sací šachta i ocelový boční kartáč umístěny na obou stranách nástavby, možnost 
oboustranného zametání s šíří záběru min.2300/3600 mm 
Zadavatel upřesňuje, že akceptuje šíři zametacího záběru min. 2300 mm a max 3600 mm. 
Nabízená šíře záběru 3200 mm je dostačující. 
 
2. Požadujete pneumatické naklápění sací šachty. Jsme schopni nabídnout hydraulické, 
které je technicky pokročilejší. Je možno nabídnout hydraulické naklápění sací šachty? 
 
Dotaz: 
„2. Požadujete pneumatické naklápění sací šachty. Jsme schopni nabídnout hydraulické, 
které je technicky pokročilejší. Je možno nabídnout hydraulické naklápění sací šachty?“ 
Odpověď zadavatele: 
Zadavatel akceptuje hydraulické naklápění sací šachty místo pneumatického. 
 
Dotaz: 
„3. Požadujete válcový příčný kartáč o délce min. 1250 mm. Námi nabízený stroj v této 
kategorii lze dodat pouze s kartáčem o délce 1030 mm. Jsou tyto rozměry pro Vás 
akceptovatelné?“ 
Odpověď zadavatele: 
Zadavatel akceptuje rozměr válcového kartáče 1030 mm. 
 
Dotaz: 
„4. Požadujete max. povolenou hmotnost podvozku 12 tun. Můžeme nabídnou podvozek o 
celkové hmotnosti 13,5 tun?“ 
Odpověď zadavatele: 
Zadavatel mění zadávací dokumentaci v technické specifikaci tak, že nově zní: 
Podvozek 
- min. povolená hmotnost 12 tun 



 
 
Dotaz: 
„5. Požadujete nerezovou nádrž na vodu. Jsme schopni nabídnout nekorodující (plastovou) 
nádrž. Bude toto řešení akceptováno?“ 
Odpověď zadavatele: 
Zadavatel akceptuje nekorodující (plastovou) nádrž na vodu. 
 
Vzhledem k povaze této změny zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 
29. 4. 2024 do 10:00 hodin. 
 
V Brně dne 27. 3. 2024    
SAKO Brno, a.s.   

prostřednictvím certifikovaného elektronického nástroje   


